

她坚信“天下无贼”，一车瓜被偷精光

本报倡议：路过邮电新村小区东门，买个西瓜支援屠大姐

星报讯(记者 张敏 鲁龙飞/文 黄洋洋/图) 昨日清晨6点多,省城合作化路与黄山路交口邮电新村小区门口,瓜农屠大姐来到平日卖瓜的拖拉机前,却发现本盖在西瓜上的篷布被丢在一边,绳子也被人为割断,直奔车前,发现车斗空荡荡的,本来满满一车西瓜,一个不剩。

屠大姐是淮南人,种了8亩瓜地,因为是晚熟瓜,她和丈夫来到合肥卖瓜已有20多天了。

随着气温持续走高,西瓜大批量上市,价格却日渐走低,“多是回头客来买,这几天都快被晒伤掉了。”即便如此,屠大姐还是和丈夫一道,坚守在酷热的街头,兜售西瓜。

25日晚上9点多,新摘的一车西瓜运到小区门口,屠大姐一直吆喝到11点多,见买瓜人渐少,于是准备“打道回府”。

与往常一样,屠大姐用篷布将车斗裹得严严实实,之后又用几道绳索将篷布扎捆结实。一切完毕,屠大姐就走到附近亲戚家,投宿一晚。

次日清早再次前来,却发现一车西瓜全部被盗,盖在西瓜上的篷布被掀落在地,手指头粗的麻绳则被齐地割断。

记者赶到现场时,看到被割断的绳子还在地上,屠大姐从辖区派出所报案后又从同来卖瓜的亲戚处借来一



屠大姐借来一车瓜继续卖着

车瓜,继续吆喝起来。

“这几天还有人善意提醒我,我还是没在意。”原来,25日上午,一名男子前来买瓜,在得知无人看守剩瓜时,还提醒她:“最好看守,不要一夜过去全被人偷了。”

“没啥事,谁会在意偷几个瓜啊。”屠大姐说,哪怕是被人顺手偷走几个,她也不生气,毕竟都是自家种的,她坚信“天下无贼”,谁知发生这样的事。

屠大姐有两个孩子,最小的孩子还在上小学,卖瓜几乎是全家人全年

的收入。

昨日,在几家网站上,网友留言表示,瓜农种瓜不易,卖瓜更难。这一车西瓜收入或许就是孩子下个学期的学费,或许就是一家人辛苦大半年的生活希望。

盗贼无情,人却有爱。本报也向市民发出倡议:目前,屠大姐还有几车西瓜正在销售,如果您路过合作化路邮电新村小区东门,希望您能停在瓜摊前,买一个好吃不贵的西瓜,帮屠大姐渡过难关。

“啤酒节”昨天开幕了!

38元一斤的麻辣小龙虾,喊你快来

星报讯(记者 丁林) 一年一度的啤酒节已经成为合肥市民追捧的夏天消暑“大餐”。今年,由合肥市商务局特别支持举办的第七届合肥国际啤酒节,昨日在安徽国际会展中心拉开大幕。本届啤酒节集吃、喝、玩、乐、购等于一体,至8月11日落幕。

据主办方透露,主角啤酒今年不仅量多而且种类丰富,50吨海量供应,确保市民开怀畅饮;黑啤、冰啤、果啤……来自国内外各种别具特色的30余个啤酒知名品牌,带来不一样的啤酒文化体验。

美酒还需美食配,啤酒节上的美食总是层出不穷,吸引各路“吃货”的目光。传统菜品的保留,新增食品的加盟,今年的啤酒节可谓是“百菜齐上,百家争鸣”。除了有夏天市民喜闻乐见的龙虾、烧烤等美食外,本次啤酒节更加“亲民”,麻辣小龙虾一律38元/斤。另外,还有宝岛台湾的铜锣烧、日本章鱼烧、韩国炒年糕等特色美味。泰国昆虫宴、鸵鸟大串等更是首次在合肥亮相。百种小吃均以平价供应,让市民尽享实惠,“吃”饱“喝”足。

1360套公租房月底将使用

星报讯(王振洪 记者 沈娟娟) 记者从合肥市经开区了解到,拥有1360套公租房的天门湖公租房已经具备交付使用条件,5000余名企业员工有望于7月底正式入住。

据介绍,天门湖公租房由合肥经济开发区投资建设,天门湖公租房采用精装修的方式,配置有空调、热水器、油烟机、床、厨具、卫具等,企业员工完全可以实现“拎包入住”。

知天下 / 赢财富 / 懂生活

市场星报

办最有价值的都市报

财经更

专业

打造全方位财经新闻

新闻热线: 2620110

广告热线: 2815807

订报热线: 7136993

安徽财经网:

www.ahcaijing.com